

Nr sprawy: RGKiZD.I.7222.1.2022

Dot. postępowania pn. „Przeprowadzenie pomiarów natężenia ruchu drogowego na drogach gminnych”

### **Odpowiedzi na zapytania**

Zamawiający, Gmina Psary, informuje, że do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku tym, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

#### **Pytanie 1**

Czy w ramach założonego zakresu prac pomiarowych, oczekują Państwo wykonania pomiaru dla kompletu punktów pomiarowych (159), w ramach jednego, wspólnego dla wszystkich przekrojów, terminu?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający oczekuje wykonania pomiaru dla kompletu punktów pomiarowych, przy czym Zamawiający dopuszcza wykonanie pomiarów w różnych dniach. Pomiary winny być wykonane w okresie miarodajnym, obrazującym istniejący rozkład ruchu zgodnie z warunkami określonymi w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia i załącznikami do niego. Zamawiający wymaga, aby pomiary w przekroju drogi dla danego (jednego) punktu prowadzone były w sposób ciągły, nie dopuszcza się dzielenia pomiaru w danym punkcie na kilka dni.

#### **Pytanie 2**

Czy dopuszczalną formą udziału w postępowaniu, jest złożenie oferty, wraz z załącznikami, w postaci elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym (jako alternatywa dla dopuszczonych przez Państwa skanów przedmiotowej dokumentacji)?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu ofertę wraz z załącznikami w formie elektronicznej, opatrzoną kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

**S e k r e t a r z G m i n y**

/ - /

**Mirella Barańska-Sorn**